

В диссертационный совет Д.212.196.16
на базе ФГБОУ ВО «Российский
экономический университет им. Г.В. Плеханова»

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

д.э.н., доцента Устюжаниной Е.В. на диссертационную работу Банасиковской Янины на тему «Система отношений государства и общества в сфере государственных услуг в условиях цифровой экономики», представленную на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.01 – экономическая теория

Банасиковска Янина, 1945 г.р., гражданка Польши, в 1964 г. поступила во Вроцлавский политехнический институт (Польша), проучилась там 2 года, перевелась в Московский энергетический институт и в 1970 окончила полный курс Московского энергетического института. Присвоена квалификация инженера электрика.

В 1991 г. решением Диссертационного совета при Московском горном институте Банасиковской Янине присуждена степень кандидата технических наук.

В 1992 г. Банасиковска Янина получила свидетельство об окончании курса экономического учета; в 1999 г. – диплом об окончании 2-семестрального экономического обучения (учет) в Экономической Академии в г. Катовицы (в настоящее время - Экономический университет в Катовицах, Польша); в 2001 г. - сертификат министерства финансов Польши по специальности «Бухгалтерский учет».

Банасиковска Янина проходила обучение в докторантуре РЭУ имени Г.В. Плеханова с 7 июня 2013 г. по 7 июня 2014 г. Затем в течение 2014-2015 гг. была прикреплена к кафедре экономической теории РЭУ имени Г.В. Плеханова для завершения работы над диссертационным исследованием.

В период подготовки диссертации Банасиковска Янина работала адъюнктом, потом старшим преподавателем на кафедре Информатики Экономического университета в Катовицах и адъюнктом в Горнослезской

Высшей Коммерческой Школе им. Войцеха Конфрантего в Катовицах (Польша).

Тема диссертационной работы Банасиковской Янины - Система отношений государства и общества в сфере государственных услуг в условиях цифровой экономики - обладает высокой научной и практической актуальностью. Соискатель работала над исследованием этой темы в течение длительного времени, начиная с 2000 года.

В период работы надписанием диссертации Банасиковска Янина проявила себя как работоспособный, целеустремленный исследователь, способный к самостоятельной работе и повышению своего научного уровня.

Соискатель изучала работы в области экономической теории, в том числе политической экономии, институциональной и эволюционной экономики, а также научные публикации по цифровой экономике, в том числе системе электронных государственных услуг. На основе проведенных исследований соискатель построила целостную концепцию развития системы электронных государственных услуг.

Личное участие соискателя в получении результатов, изложенных в диссертационной работе, состоит в разработке общей концепции развития системы электронных государственных услуг, целью которой является ослабление конфликта интересов между государством и обществом и повышение эффективности общественного взаимодействия.

Банасиковска Янина отличается инициативностью и высокой работоспособностью, успешно сочетает педагогическую и научную деятельность, о чем свидетельствуют ее научные публикации, а также активное участие в международных конференциях.

Янина Банасиковска имеет 87 публикаций по теме исследования (общим объемом 618,7 п.л., авторских – 35 научных публикаций объемом 145,5 п.л.), в том числе: 22 публикации в изданиях из перечня реферируемых научных журналов ВАК (авторских – 14 публикаций) и 11 монографий (1 монография авторская). Принимала участие с докладами в 23 международных научных конференциях.

Представленная к защите диссертационная работа Банасиковской Янины на тему: «Система отношений государства и общества в сфере государственных услуг в условиях цифровой экономики» на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.01 - Экономическая теория связана с основной областью научных интересов автора, выполнена самостоятельно, и является результатом научных исследований автора.

В целом можно положительно оценить способности соискателя к проведению научных исследований и решению значимых научных проблем.

Научный консультант:

Устюжанина Елена Владимировна

доктор экономических наук, доцент, зав. кафедрой

экономической теории ФГБОУ ВО

«Российский экономический университет
имени Г.В. Плеханова»

+7 (985) 762-29-70

dba-guu@yandex.ru

25.05.2017

